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Was ist kein erneuer

parer Energietrager?

A: Sonne

B: Wind

C: Braunkohle

D: Mais
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Was ist kein erneuer

parer Energietrager?

A: Sonne

B: Wind

Braunkohle D: Mais
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Welches Treibhausgas wird am starksten
emittiert?

A: CO, B: FCKW

C: Ammoniak D: Argon
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Welches Treibhausgas wird am starksten
emittiert?

B: FCKW

C: Ammoniak D: Argon
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In welchem Bereich verbrauchen private Haushalte
am meisten Energie?

A: Helzung B: Licht
C: Waschen D: Kochen
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In welchem Bereich verbrauchen private Haushalte
am meisten Energie?

B: Licht

C: Waschen D: Kochen
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In welcher naturliche Kohlenstoffsenke wird CO,
zum grofdten Teil gespeichert?

A: fossiler Biomasse B: lebender Biomasse

C: den Weltmeeren D: der Atmosphare
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Im naturlichen Kohlenstoffkreislauf wird C zum
grofdten Teil In ... gespeichert.

A: fossiler Biomasse lebender Biomasse

C: den Weltmeeren D: der Atmosphare
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Was ist kein Treibhausgas?

A: Methan

B: Lachgas

C: Kohlendioxid

D: Wasserstoff
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Was ist kein Treibhausgas?

A: Methan

B: Lachgas

C: Kohlendioxid
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Wie hoch ist der CO,-Anteil in der Atmosphare?
A: 0,03 % B:3 %
C:13 % D: 30%
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Wie hoch ist der CO,-Anteil in der Atmosphare?
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Welche Energieerzeugung verfugt tber eine
volatile Einspeisung?

A: Blogas B: Windkraft
C: Kohlekraftwerk D: Atomkraftwerk
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Welche Energieerzeugung verfugt tber eine
volatile Einspeisung?

A: Blogas

C: Kohlekraftwerk D: Atomkraftwerk
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Hot-Dry-Rock ist eine Kraftwerks-Technik aus dem
Bereich?

A: Blomasse

B: Wasserkraft

C: Gezelten

D: Geothermie
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Hot-Dry-Rock ist eine Kraftwerks-Technik aus dem
Bereich?

A: Blomasse B: Wasserkraft

C: Gezelten Geothermie
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Welches physikalische Phanomen nutzt ein
Gezeltenkraftwerk?

A: Korrioliskraft B: Gravitation

C: Zentrifugalkraft D: Hangabtrieb
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Welches physikalische Phanomen nutzt ein
Gezeltenkraftwerk?

A: Korrioliskraft Gravitation

C: Zentrifugalkraft D: Hangabtrieb
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Ein Fermenter gehort zu ...

A: elner Biogasanlage B: einem PV-Modul

C: einer Brennkammer D: einer Pelletheizung
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Ein Fermenter gehort zu ...

einer Biogasanlage
C: elner Brennkammer

B: einem PV-Modul

D: einer Pelletheizung
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Welche Strahlung ist fur den Treibhauseffekt
verantwortlich?

A: langwellige Warmestr. |B: Gamma-Strahlen

C: kurzwellige Warmestr. |D: UV-Strahlen
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Welche Strahlung ist fur den Treibhauseffekt
verantwortlich?

langwellige Warmestr. =R €EhiEEs]ielgca

C: kurzwellige Warmestr. |D: UV-Strahlen
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3% des Energieverbrauchs deutscher Haushalte
entfallt auf ...

A: Licht B: Warmwasser

C: Waschen,Kochen,Spiilen | D: Kiuhlen, Gefrieren
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3% des Energieverbrauchs deutscher Haushalte
entfallt auf ...

A: Licht B: Warmwasser

C: Waschen,Kochen,Spiilen Kuhlen, Gefrieren
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Energieeffizienzmalinahmen konnten ...% Energie
einsparen.

A: 25

B: 30

C: 35

D: 40
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Energieeffizienzmalinahmen konnten ...% Energie
einsparen.

A: 25

C: 35 D: 40
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Was ist ein Biokraftstoff der 2. Generation?

A: Rapsmethylester

B: Palmol

C: BtL

D: Blogas
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Was ist ein Biokraftstoff der 2. Generation?
A: Rapsmethylester B: Palmol

D: Blogas
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Aus welchem Land stammt die Windmuhle?
A: Agypten B: Persien

C: Holland DRE=T10)Y (0]
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Aus welchem Land stammt die Windmuhle?
A: Agypten B: Persien

C: Holland Babylon




